
Όροι Συμμετοχής 
Διαγωνισμού: Back to school 
“Γεροί μαθητές” 

ΟΜΙΛΟΣ ΙΑΣΩ·ΔΕΥΤΕΡΑ, 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 

Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΙΑΣΩ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ, 

ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ-

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ,ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Α.Ε.» και 

τον διακριτικό τίτλο «ΙΑΣΩ Α.Ε.» (εφεξής καλούμενη η «Διοργανώτρια»), 

διοργανώνει ηλεκτρονικά μέσω Διαδικτύου (Internet) τον παρόντα διαγωνισμό 

με τίτλο Back to school «Γεροί μαθητές». Δικαίωμα συμμετοχής στο 

διαγωνισμό έχουν όλοι όσοι έχουν ανεπιφύλακτα αποδεχθεί τους παρόντες 

όρους συμμετοχής και εφόσον είναι μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδας, έχουν 

συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και έχουν πλήρη δικαιοπρακτική 

ικανότητα. Εξαιρούνται οι εργαζόμενοι της Διοργανώτριας και των 

θυγατρικών εταιρειών αυτής, καθώς και οι συγγενείς τους α΄ και β΄ βαθμού εξ 

αίματος και εκ πλαγίου, και οι σύζυγοι αυτών. Ο διαγωνισμός θα εμφανίζεται 

στη σελίδα του Ομίλου ΙΑΣΩ στο Facebook 

(http://www.facebook.com/omilosiaso). Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, δεν 

απαιτείται η αγορά προϊόντος. Ο/Η κάθε συμμετέχων/ουσα προκειμένου να 

πάρει μέρος στο διαγωνισμό θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένος/η στο Facebook 

και να έχει κάνει “like” στη σελίδα “omilosiaso” στο Facebook . Ο/Η 

συμμετέχων/ουσα για να θεωρηθεί έγκυρη η συμμετοχή του θα κληθεί να 

κάνει “like” ή “love” στο post του διαγωνισμού. O διαγωνισμός θα διαρκέσει 

από 05.09.2016 10:00 π.μ. μέχρι και την 12.09.2016 11.59 μ.μ. Όλες οι 

έγκυρες συμμετοχές καταχωρούνται αμέσως σε λίστα αποκτώντας αυτοδίκαια 

και άνευ ετέρου αύξοντα αριθμό προκειμένου να συμμετάσχουν σε 

ηλεκτρονική κλήρωση. Οι νικητές που θα αναδειχθούν είναι τριάντα (30). Η 

κλήρωση θα διεξαχθεί με τη χρήση ηλεκτρονικού προγράμματος το οποίο 

εξασφαλίζει το τυχαίο της επιλογής, το αδιάβλητο του αποτελέσματος και την 

αδυναμία παρέμβασης του ανθρώπινου παράγοντα κατά τη διαδικασία 

ανάδειξης των νικητών και η οποία διεξαχθεί στο γραφείο της Care Direct A.E 

https://www.facebook.com/omilosiaso/
https://www.facebook.com/notes/%CF%8C%CE%BC%CE%B9%CE%BB%CE%BF%CF%82-%CE%B9%CE%B1%CF%83%CF%89/%CF%8C%CF%81%CE%BF%CE%B9-%CF%83%CF%85%CE%BC%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%BF%CF%87%CE%AE%CF%82-%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B9%CF%83%CE%BC%CE%BF%CF%8D-back-to-school-%CE%B3%CE%B5%CF%81%CE%BF%CE%AF-%CE%BC%CE%B1%CE%B8%CE%B7%CF%84%CE%AD%CF%82/1178020865601763
http://www.facebook.com/omilosiaso


, Δερβενακίων 8, 17235 Δάφνη παρουσία δικηγόρου την 18.03.2016. Εάν για 

οποιοδήποτε λόγο είναι αδύνατη η διεξαγωγή της ηλεκτρονικής κλήρωσης 

κατά την προαναφερόμενη ημερομηνία η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα 

να αλλάξει την ημέρα διεξαγωγής – με προηγούμενη ανακοίνωσή της στην 

σελίδα «omilosiaso» στο Facebook. Ο αριθμός των δώρων είναι 30. Τα δώρα 

του διαγωνισμού είναι: Προληπτικές εξετάσεις υγείας για παιδιά που ξεκινούν 

τη νέα σχολική χρονιά 2016-2017: Βασικό πακέτο κόστους 60€: · 

Οφθαλμολογική εξέταση · Ηλεκτροκαρδιογράφημα · Triplex · Καρδιολογική 

εξέταση Έλεγχος άθλησης κόστους 80€: · Οφθαλμολογική εξέταση · 

Ηλεκτροκαρδιογράφημα · Triplex · Καρδιολογική εξέταση · Δερματολογικός 

έλεγχος Πλήρες πακέτο κόστους 80€: · Οφθαλμολογική εξέταση · 

Ηλεκτροκαρδιογράφημα · Triplex · Καρδιολογική εξέταση · Ακοολογικό 

διάγραμμα παίδων Εκτίμηση μαθησιακών δυσκολιών κόστους 130€: · 

Παιδοψυχίατρος · Παιδίατρος – Αναπτυξιολόγος · Ψυχολόγος Έλεγχος 

παχυσαρκίας κόστους 100€: · Παιδίατρος – Ενδοκρινολόγος · Διατροφολόγος 

– Διαιτολόγος · Ψυχολόγος Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις 

υπηρεσίες της διοργανώτριας μπορείτε να επικοινωνήσετε στο 210 6383070-2. 

Για τον τρόπο και τον χρόνο αξιοποίησης του δώρου τους οι νικητές/ριες θα 

ενημερώνονται εντός δέκα (10) ημερών από την ημέρα της κλήρωσης με 

παράλληλη ανάρτηση των ονοματεπωνύμων των νικητών στη σελίδα «Όμιλος 

ΙΑΣΩ» στο Facebook. Η ενημέρωση θα γίνεται μέσω επικοινωνίας στο 

Facebook με προσωπικό μήνυμα, εφόσον η αποστολή μηνύματος είναι ενεργή 

στο προφίλ τους με σκοπό την ενημέρωση του/της για τον τρόπο και το χρόνο 

παραλαβής του δώρου. Συγκεκριμένα θα ζητείται να δώσουν το πλήρες 

ονοματεπώνυμο τους και το τηλέφωνό τους για περαιτέρω επικοινωνία. Σε 

περίπτωση που η αποστολή μηνύματος δεν είναι ενεργοποιημένη, ο/η νικητής/ 

τρια θα ενημερωθεί με ηλεκτρονικό μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση, την 

οποία έχει δηλώσει στο Facebook. Ο/Η νικητής/ρια θα πρέπει να ανταποκριθεί, 

στέλνοντας μήνυμα στη σελίδα του «Ομίλου Ιασώ» για να δηλώσει την 

αποδοχή του δώρου εντός τριάντα (30) ημερών από την ημέρα που θα του 

αποσταλεί προσωπικό μήνυμα. Σε αντίθετη περίπτωση θα ακυρώνεται η 

εκλογή του ως νικητής και το δώρο θα αποδίδεται σε αναπληρωματικό νικητή 

που θα έχει προκύψει από την προαναφερθείσα ηλεκτρονική κλήρωση. Ο/Η 



νικητής/ρια που έχει κερδίσει τις υπηρεσίες που παρέχονται από τη 

διοργανώτρια θα πρέπει πρώτα να κάνει αποδοχή του δώρου του/της σε 

συνεννόηση με την διοργανώτρια εταιρεία και έπειτα να έρθει σε τηλεφωνική 

επικοινωνία με την Κλινική ΙΑΣΩ, στις εγκαταστάσεις της οποίας και μόνο (Λ. 

Κηφισίας αριθ. 37-39, 151 23 – Μαρούσι Αττικής) θα μπορεί να 

πραγματοποιήσει τις ιατρικές υπηρεσίες που κέρδισε, προκειμένου να 

καθοριστούν από κοινού οι λεπτομέρειες αναφορικά με την παροχή των ως 

άνω αναφερόμενων υπηρεσιών. (ημερομηνία και ώρα διεξαγωγής τους κλπ.) . 

Οι νικητές / νικήτριες και ασκούντες τη γονική μέριμνα των ανηλίκων τέκνων 

τους θα προσέρχονται μετά των τέκνων τους στις εγκαταστάσεις της Κλινικής 

για την πραγματοποίηση των αναλυτικά προαναφερόμενων υπηρεσιών 

προσκομίζοντας την αστυνομική τους ταυτότητα ή οποιοδήποτε άλλο 

δηλωτικό της ταυτότητάς τους έγγραφο καθώς και το ατομικό βιβλιάριο 

ασθενείας του/των ανηλίκου/ων τέκνου/ων τους. Η Διοργανώτρια δύναται να 

απορρίψει οποιοδήποτε νικητή στην περίπτωση που κρίνει πως τα στοιχεία, 

που έχουν δηλωθεί είναι ανακριβή ή ελλιπή. Ο συμμετέχων έχει την 

αποκλειστική ευθύνη, για να συμπληρώσει τα στοιχεία του σωστά και 

επακριβώς. Σε περίπτωση που δηλώσουν συμμετοχή στο διαγωνισμό ανήλικοι, 

υποβάλλοντας ψευδή στοιχεία, τότε θα ευθύνονται έναντι των διοργανωτών εις 

ολόκληρον με τους γονείς τους ή τους κηδεμόνες τους, για οποιαδήποτε ζημία 

τυχόν προκληθεί στη Διοργανώτρια που να σχετίζεται ή να απορρέει από την 

ψευδή αυτή τους δήλωση. Διευκρινίζεται ρητά ότι, μετά τη λήξη του 

Διαγωνισμού, ή μετά από τυχόν σύντμηση της χρονικής διάρκειάς του, οι 

συμμετοχές δεν είναι πλέον δυνατές και οι ήδη γενόμενες θεωρούνται 

αυτοδικαίως ανύπαρκτες και ουδέν επάγονται αποτέλεσμα. Όλα τα δώρα του 

Διαγωνισμού είναι συγκεκριμένα, προσωπικά, αμεταβίβαστα και δεν 

ανταλλάσσονται, ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλα ή η 

εξαργύρωσή τους σε χρήμα σε οποιαδήποτε τιμή. Συγκεκριμένα, τα δώρα του 

παρόντος διαγωνισμού δεν μεταβιβάζονται από τους νικητές/τριες σε πρόσωπα 

με τα οποία υπάρχει οποιοσδήποτε βαθμός συγγένειας εξ αίματος ή εξ 

αγχιστείας σε ευθεία γραμμή ή εκ πλαγίου καθώς και σε φιλικά προς αυτούς 

πρόσωπα. Ως έγκυρη συμμετοχή, νοείται οποιαδήποτε συμμετοχή για την 

οποία ισχύουν συνολικά τα κατωτέρω: (α) δεν αποτελεί, κατά την κρίση του 



Διοργανωτή, προϊόν παράνομης τεχνικής επιρροής των συστημάτων του 

Διοργανωτή ή εν γένει απάτης ή αθέμιτης παρεμβολής του Διαγωνιζόμενου ή 

τρίτου, (β) έχει καταχωρηθεί στην ιστοσελίδα εντός της διάρκειας διεξαγωγής 

του Διαγωνισμού (γ) δεν εμπίπτει στην εξαίρεση του όρου 3 (δ) είναι σύμφωνη 

με τους παρόντες όρους (ε) συμπεριλαμβάνει όλα τα απαιτούμενα στοιχεία ως 

άνω. Η Διοργανώτρια δικαιούται να ακυρώνει ακόμη και εκ των υστέρων 

συμμετοχή που δεν είναι σύμφωνη με τους παρόντες όρους. στ) δεν αποτελεί 

πολλαπλή συμμετοχή Σε περίπτωση που κάποιο από τα στοιχεία της 

συμμετοχής είναι μη αληθές, η συμμετοχή μπορεί να αποκλεισθεί σε 

οποιοδήποτε στάδιο του διαγωνισμού ακόμα και αυτό της παραλαβής του 

δώρου. Η Διοργανώτρια δικαιούται να ακυρώνει ακόμη και εκ των υστέρων 

συμμετοχή που δεν είναι σύμφωνη με τους παρόντες όρους. Η Διοργανώτρια 

διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, ανακαλέσει, παρατείνει ή μειώσει τη 

διάρκεια της παρούσας προωθητικής ενέργειας, χωρίς περαιτέρω ειδοποίηση, 

κατά την κρίση της καθώς και να μεταβάλλει τους όρους και τις ημερομηνίες 

συμμετοχής ή /και να ματαιώσει την προωθητική ενέργεια στη σελίδα της “ 

Όμιλος ΙΑΣΩ” στο Facebook χωρίς περαιτέρω ειδοποίηση και κατά την κρίση 

τους, εάν συντρέχουν λόγοι προς τούτο. Σε περίπτωση διακοπής ή ακύρωσης, 

ή άλλης ενέργειας κατά τα ανωτέρω, οι συμμετέχοντες/ουσες δεν θα 

δικαιούνται να προβάλουν οποιαδήποτε αξίωση κατά της Διοργανώτριας. Οι 

συμμετέχοντες/ουσες οφείλουν να ενεργούν νόμιμα και μέσα στα πλαίσια των 

χρηστών και συναλλακτικών ηθών. Μετά το πέρας της διάρκειας του 

Διαγωνισμού κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας παύει να υφίσταται, και η 

Διοργανώτρια δεν υπέχει οποιασδήποτε υποχρέωσης ή ευθύνης έναντι των 

συμμετεχόντων/ουσών. Οι συμμετέχοντες/ουσες δεν έχουν, ούτε αποκτούν 

κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις, εμβλήματα 

και λοιπά διακριτικά της Διοργανώτριας. Η συμμετοχή στον παρόντα 

Διαγωνισμό προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με 

δικά τους τεχνικά μέσα. Η Διοργανώτρια δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση 

αναφορικά με την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους 

διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόμενο/η. Η 

πρόσβαση στο δικτυακό τόπο της Διοργανώτριας όπου έχει αναρτηθεί ο 

Διαγωνισμός επιτρέπεται μόνο υπό τους όρους λειτουργίας του οικείου 



διακομιστή (server) και τις τεχνικές και λοιπές προϋποθέσεις και προδιαγραφές 

του διαγωνισμού. Περαιτέρω, η διοργανώτρια εταιρεία δεν ευθύνεται για 

οιαδήποτε επιβάρυνση των συμμετεχόντων-χρηστών εκ των άνω αιτιών. Οι 

συμμετέχοντες/ουσες ρητά αποδέχονται ότι έχουν αποδεχθεί τους όρους 

εγγραφής του Facebook και συνακόλουθα παραιτούνται από κάθε σχετική 

αξίωση τους έναντι της Διοργανώτριας. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια δεν 

ευθύνεται για οποιαδήποτε βλάβη προκύψει στο Facebook και την σελίδα 

“Όμιλος ΙΑΣΩ ”με αποτέλεσμα την προσωρινή ή μόνιμη διακοπή της 

προωθητικής ενέργειας ή ακύρωσης κάποιων συμμετοχών λόγω μη 

καταχώρησης των likes. Η Διοργανώτρια δεν αναλαμβάνει οποιαδήποτε 

ευθύνη σε περίπτωση πιθανής άμεσης ή έμμεσης ζημιάς ή κάθε είδους ζημιάς 

και επιπλέον εξόδων που μπορεί να προκύψουν σε περίπτωση διακοπής, 

δυσλειτουργίας ή καθυστέρησης των ενεργειών και των προϊόντων της. Η 

συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη συναίνεση 

του/της συμμετέχοντα/ουσας για συλλογή, καταχώρηση και επεξεργασία 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα τα οποία γνωστοποιούν οι ίδιοι, σε αρχείο 

που θα τηρείται με αυτά από τη Διοργανώτρια ως υπεύθυνη για την 

επεξεργασία τους μέσω αυτοματοποιημένων ή μη μέσων είτε από την ίδια είτε 

μέσω οποιουδήποτε άλλου προσώπου διορίσει η Διοργανώτρια κατ’ εντολή 

και για λογαριασμό της για το σκοπό της παρόντος Διαγωνισμού , σύμφωνα με 

τις διατάξεις του Ν.2472/1997 όπως ισχύει, καθώς και για άλλες προωθητικές 

ενέργειες. . Σε κάθε περίπτωση ο συμμετέχων/ουσα στο Διαγωνισμό, ακόμα 

και αν παραχωρήσει τη συγκατάθεσή του/της για τα ανωτέρω, διατηρεί το 

δικαίωμα οποτεδήποτε να ζητήσει μέσω ηλεκτρονικής επικοινωνίας ή 

εγγράφως από τη Διοργανώτρια εταιρεία τη διαγραφή ή τροποποίηση των 

προσωπικών του/της δεδομένων από το ως άνω αρχείο καθώς και να ζητήσει 

να μην χρησιμοποιούνται τα στοιχεία του/της για όλους ή κάποιους από τους 

παραπάνω σκοπούς και να μην του/της αποστέλλονται τυχόν προωθητικές 

ενέργειες ή να μην γίνεται αποδέκτης άλλης επικοινωνίας από τη 

Διοργανώτρια παρόλο που είχε προηγουμένως δώσει τη συναίνεση και ρητή 

συγκατάθεσή του/της σχετικά με τα παραπάνω, επικοινωνώντας στο e-mail: 

info@iaso.gr και ασκώντας το προβλεπόμενο δικαίωμα πρόσβασης, 

διόρθωσης, διαγραφής ή προβολής αντιρρήσεων σχετικά με τα προσωπικά 



στοιχεία, που τον/την αφορούν. Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό αποτελεί 

ελεύθερη και σαφή δήλωση και συναίνεση των συμμετεχόντων για την 

επεξεργασία των παραπάνω δεδομένων τους και την τήρηση σχετικού αρχείου 

για τους προαναφερθέντες σκοπούς. Όπως επίσης αποτελεί συναίνεση στην 

εγγραφή τους σε κατάλογο παραλαβής ενημερωτικών δελτίων και λοιπών 

ενημερώσεων για εκδηλώσεις, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου κατά τα 

ανωτέρω, εφόσον το επιλέξουν. Η αναζήτηση, αποδοχή και παραλαβή των 

δώρων από τους νικητές συνιστούν σαφή συγκατάθεση αυτών για χρήση του 

ονόματός τους με σκοπό τη δημοσιοποίηση του διαγωνισμού και των 

αποτελεσμάτων του και για την επεξεργασία στοιχείων τους κατά τα ανωτέρω. 

Οι συμμετέχοντες/ουσες στο Διαγωνισμό παρέχουν άνευ ανταλλάγματος τη 

ρητή και ανεπιφύλακτη συναίνεση και συγκατάθεση τους προς την 

Διοργανώτρια για την προβολή του διαγωνισμού ή/και των αποτελεσμάτων 

του μέσω ραδιοφώνου, τηλεόρασης καθώς και μέσω του έντυπου και 

ηλεκτρονικού τύπου ή και του INTERNET. Έτσι, η Διοργανώτρια εταιρία 

επιφυλάσσει για τον εαυτό της το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει και 

δημοσιεύσει για διαφημιστικούς σκοπούς τον κατάλογο των νικητών/ριών, 

φωτογραφίες, φιλμ και βίντεο και ενδεχομένως να χρησιμοποιήσει 

οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με την παρούσα προωθητική 

ενέργεια για διαφημιστικούς σκοπούς, η δε συμμετοχή στον παρόντα 

διαγωνισμό παρέχει αυτομάτως και την προς τούτο συναίνεση και εκχώρηση 

των αναγκαίων πνευματικών δικαιωμάτων τους χωρίς καμία οικονομική 

αξίωση ή απαίτηση των συμμετεχόντων και χωρίς την καταβολή σε αυτούς 

οποιαδήποτε αμοιβής ή αποζημίωσης. . Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό 

προϋποθέτει ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων συμμετοχής και συνεπάγεται τη 

συνακόλουθη παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση έναντι της Διοργανώτριας 

εταιρείας. Περαιτέρω η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει την 

ταυτόχρονη υποβολή δήλωσης συναίνεσης του/της συμμετέχοντα/ουσας. Οι 

παρόντες αναλυτικοί όροι συμμετοχής στο διαγωνισμό βρίσκονται 

αναρτημένοι στην σελίδα http://www.facebook.com/omilosiaso, σε note. Η 

ευθύνη της Διοργανώτριας περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση 

των προγραμματισμένων υπηρεσιών. Διευκρινίζεται ότι η Διοργανώτρια δεν 

φέρει καμία ευθύνη και οι νικητές/ριες δεν διατηρούν καμία απαίτηση, αξίωση 

http://www.facebook.com/omilosiaso


ή δικαίωμα κατά αυτής σε καμία περίπτωση. Για οποιαδήποτε διαφορά τυχόν 

ανακύψει σχετικά με το διαγωνισμό και την εφαρμογή των παρόντων όρων, 

αρμόδια ορίζονται αποκλειστικά τα δικαστήρια των Αθηνών και εφαρμοστέο 

δίκαιο το ελληνικό. Οποιοσδήποτε συμμετέχων/ουσα ή τρίτος δικαιούται να 

λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των όρων του παρόντος.  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄– «ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ» Ο/Η Συμμετέχων/ουσα 

δηλώνει ότι έλαβε πλήρη γνώση του συνόλου των Αναλυτικών Όρων του 

Διαγωνισμού, τους οποίους αποδέχεται ανεπιφύλακτα στο σύνολό τους. Ο/Η 

Συμμετέχων/ουσα δηλώνει ότι δεν έχει οποιαδήποτε αξίωση, υφιστάμενη ή/ 

και μελλοντική κατά της Διοργανώτριας, των στελεχών, υπαλλήλων και 

βοηθών εκπληρώσεώς της αναφορικά με τη διενέργεια του Διαγωνισμού, την 

εφαρμογή των όρων, ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με 

το Διαγωνισμό και παραιτείται από οποιαδήποτε αξίωση και/ή δικαστική ή 

εξωδικαστική ενέργεια, συμπεριλαμβανομένης ενδεικτικώς, της περίπτωσης 

διαγραφής από τη Διοργανώτρια του/της συμμετέχοντος/ουσας από το 

Διαγωνισμό και/ή της ματαίωσης του Διαγωνισμού κατά τα προβλεπόμενα 

στους όρους συμμετοχής, τους οποίους ο/η συμμετέχων/ουσα έχει 

ανεπιφύλακτα αποδεχθεί και δηλώνει ότι δεν προσβάλλεται με οποιοδήποτε 

τρόπο εξαιτίας της συμμετοχής του/της στον παρόντα Διαγωνισμό και σε τυχόν 

προωθητικές ενέργειες της Διοργανώτριας, για τις οποίες θα ενημερώνεται 

μέσω των προσωπικών του/της στοιχείων, που ο/η ίδιος/α έχει δηλώσει και 

έχει δώσει τη ρητή συναίνεσή του/της στη Διοργανώτρια να τα χρησιμοποιεί 

στο πλαίσιο των ανωτέρω συγκεκριμένων σκοπών. Ο/Η Συμμετέχων/ουσα 

ρητά παρέχει με την συμμετοχή του/της τη συγκατάθεση του/της και 

εξουσιοδότηση στην Διοργανώτρια για την προβολή και εκμετάλλευση της εν 

λόγω ενέργειας ή και της κλήρωσης ή/και των αποτελεσμάτων αυτής και της 

παράδοσης των δώρων, μέσω ραδιοφώνου, τηλεόρασης καθώς και μέσω του 

έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου ή και του INTERNET ώστε η Διοργανώτρια 

να μπορεί να χρησιμοποιήσει και δημοσιεύσει για διαφημιστικούς σκοπούς τον 

κατάλογο των νικητών/ριών, φωτογραφίες, φιλμ και βίντεο και ενδεχομένως 

να χρησιμοποιήσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με τον 

παρόντα διαγωνισμό για διαφημιστικούς σκοπούς, χωρίς να υποχρεούται η 



διοργανώτρια να προβεί σε προηγούμενη ενημέρωση τους και χωρίς να 

δικαιούνται οι συμμετέχοντες οποιασδήποτε αποζημίωσης. Η συμμετοχή στον 

παρόντα Διαγωνισμό συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη συναίνεση 

του/της συμμετέχοντος/ουσας για καταχώρηση των δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα σε αρχείο που θα τηρείται με αυτά από τη Διοργανώτρια για το 

σκοπό της παρούσας προωθητικής ενέργειας, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Ν.2472/1997 όπως ισχύει, καθώς και για άλλους προωθητικούς σκοπούς .»  

 


